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2014-12-24 

 pokret ZAJEDNO 
 
Sinčiću, objasni narodu da je namjerno i planski veleizdan ! 

 
 
Sinčić mora samljeti veleizdajice 
Medijski prostor kakav ovih dana ima Sinčić, mora se bolje iskoristiti s ciljem da narod shvati da je 
veleizdan, opljačkan, kamataren, namjerno i protuustavno i da su HDZ i SDP počinili veleizdaju 
naroda. Ovakvu priliku i toliko termina u medijima, Sinčić mora bolje iskoristiti ! Jači napad na 
protukandidate mora njihove pristaše dovesti na stranu istine ! 
Ovaj tekst pišemo u nadi da će Sinčić tekst pročitati i pojačati pritisak na Kolindu, Josipovića i 
Kujundžića i razotkriti narodu da oni predstavljaju opcije, koje su namjerno i planski veleizdale 
narod i da je Hrvatska danas kolonija a ne država.  Grañanin je tim operacijama, pretvoren iz 
početne pozicije vlasnika resursa, u dužničkog roba i da ćemo svi na kraju “njihovog” programa biti 
skitnice bez doma, hrane i ljudskih prava (op.a. 2020-2033. godina) ! 
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Sinčiću, zar nije rad bez referenduma, veleizdaja Hrvatskog naroda ?  
Referendum o hrvatskoj samostalnosti održan je 19. svibnja 1991. godine. 
Na tom referendumu grañani Republike Hrvatske odlučivali su o budućnosti Hrvatske odgovarajući 
na dva ponuñena pitanja. 
„1. Jeste li za rješenje koje nudi Republika Hrvatske i Republika Slovenija „ 
„2. Jeste li za to da Republika Hrvatska ostane u Jugoslaviji. 
Na tom referendumu, niti kasnije na iti jednom drugom referendumu, nije postavljeno pitanje, niti 
su se grañani izjašnjavali, da svoja vlasništva roñenjem tj. per capita, u resursima, bankama i HNB 
predaju državi po bilo kojoj osnovi, što je učinjeno pretvorbom. 
Zar nisu temeljem istog Ustava bivše SFRJ, grañani Slovenije, dobili svoja vlasništva a u Hrvatskoj 
to se nije desilo ? 
Kako je to moguće ? Zašto to pitanje ne postavi kandidatima u replikama ? 
Zašto Sinčić ne citira akademika Vojnića i dokaže da je namjerno kršen Ustav od strane HDZ 
koalicije a kasnije i od strane SDP koalicije, koja sve te radnje nije poništila  ? 

 
akademik Vojnić 
 
HDZ je opljačkao sve ! 
“Još smo krajem osamdesetih počeli pripremati program privatizacije s namjerom da društvena 
imovina pripadne grañanima i radnicima koji su je stvarali i da u njoj sudjeluju svi grañani. To je 
bila jedina logika. U osnovi, bila je riječ o modelu vaučera, kod kojeg se u privatizaciji kombinira i 
privatno i grupno vlasništvo, zadružno vlasništvo s težištem na privatnom. Poduzeća bi se 
privatizirala na način da radnici sudjeluju u tome, tako ih nitko ne bi mogao opljačkati. Josip 
Manolić (premijer 1991., op. D.G.) bio je stalno u vezi sa mnom i čitao je dokument o koncepciji 
razvoja privatizacije, koji jedino nije dobio podršku Vijeća za obranu i nacionalnu sigurnost 
(VONS), na čijem je čelu bio Gojko Šušak. Nisam prošao na VONS-u, kazao mi je Manolić. To su 
bili strašni momenti, koji nas prate i danas. “, jasno govori akademik Vojnić ? 
 
Zašto Sinčić ne pita HDZ i SDP, gdje su im svi potrebni referendumi ? 
Autor pljačke pretvorbe i privatizacije je dr. Jakša Barbić. 
koji je  od 1985. do 1990. predsjednik Predsjedništva Saveza pravnika u privredi Jugoslavije. 
Prije zakona koje je pisao dr. Barbić, mi grañani smo vlasnici 98% ukupne imovine RH, a država je 
vlasnik samo 2% ! 
Barbić je pred kraj SFRJ bio i autor saveznog Zakona o društvenom kapitalu i Zakon o 
vrijednosnim papirima iz 1990., koji su još prije raspada Jugoslavije otvorili put za pretvorbu i 
privatizaciju. 
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Prema zakonima, koje je Barbić osmislio, za vrijeme vladavine Ante Markovića,  pretvorene i 
privatizirane su Tvornica duhana Rovinj (TDR) i Zagrebačka banka. Zagrebačka banka je 
opljačkana za 45 minuta. 
 
Rad bez referenduma je veleizdaja ! 
Nikada se grañani nisu u povijesti države Hrvatske izjasnili, da država pljačka naša vlasništva 
pretvorbom, predaje vlasništva opljačkana u pretvorbi, odabranim obiteljima, za 1 kunu, putem 
menadžerskih kredita, u koncesiju na 50 godina ili za 2-6% od realne vrijednosti ili na bilo koji 
način što je učinjeno privatizacijom, koncesijom ili što će se učiniti monetizacijom. 
Protuustavno je otimati vlasništva, proglašavanjem vlasnika nevlasnikom, protuustavno je prenositi 
naša vlasništva na državu bez referenduma nas grañana i bez jasne javne rasprave, te je 
protuustavno da država bez mandata koji se dobiva na referendumu dijeli ta opljačkana vlasništva 
odabranim igračima šakom i kapom temeljem floskule “država je loš upravljač”. 

 
Državni službenici, dužnosnici, Saborski zastupnici, članovi vlada,Ustavni suci, guverneri, imaju od 
nas grañana mandat na izborima upravljati, jer oni nisu vlasnici imovine. Vlasnik imovine se ne 
postaje pobjedom na izborima, niti imenovanjem. 
 
Vlast je bila toliko bahata, da nije sprovela niti lažne referendume ? 
Gdje su Vam referendumi, potpisani od grañana za pretvorbu, privatizaciju, blokadu HNB, ulazak u 
NATO i zašto grañani nisu imali predpristupni ugovor s EU i javnu raspravu o istom i zašto grañani 
nisu imali jasno pitanje na referendumu ZA EU, u kojem se jasno pita grañane da daju punomoć za 
potpis pristupnog ugovora ? 
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“JESTE LI ZA POTPIS PRISTUPNOG UGOVOR RH SA EU ? “ 
Jedino ovo pitanje daje mandat našim službenicima da navedeni ugovor i potpišu. 

 
Sinčiću, objasni narodu kako je veleizdan i zašto je Hrvatska kolonija ! 
Zašto Sinčić grañanima javno u medijima objasni da je veleizdaja, kršenje Ustava i svih svjetskih 
zakona o privatnim vlasništvima pretvorilo državu u koloniju ? 
Na taj način, prvi stup ekonomije, kršenjem Ustava RH, radom bez mandata nas vlasnika resursa, 
grañana, diktatom, opljačkana su naša vlasništva resursa, naša prava, što je ukinulo državu, jer prvi 
zadatak države je upravljanje resursima. 
Danas RH ne upravlja resursima, jer grañani nisu vlasnici resursa, time je ukinuta prva i osnovna 
funkcija države, resursi su u rukama „odabranih“. 
Druga funkcija države je organiziranje rada stanovništva u resursima. Kako je država opljačkala 
resurse od grañana, i predala ih u privatizaciji odabranim obiteljima,  država je izgubila i tu 
funkciju, a rezultat  je broj nezaposlenih, broj ovrha i deložacija koje sada progresivno rastu. 
Treća funkcija države je distribucija novostvorenih vrijednosti, kreirane radom stanovništva u 
resursima, kako nemamo resurse, nemamo niti rad u resursima pa nema niti distribucije novih 
vrijednosti u obliku novih kuna Narodne banke, sada se distribuiraju dugovi i vrši se nova pljačka 
resursa protuustavnim dugom s suludom kamatom,  nove pljačke su nove privatizacije i pljačka 
domova grañana deložacijama. 

 
Rezultat te pljačke i veleizdaje je tu, 
Nijedna ekonomija ne može izdržati da zemlju od 4,2  mil. stanovnika hrani 200.000 radnika u 
proizvodnji, to ne može izdržati niti jedan ekonomski sustav, a kamo li Hrvatski gdje je Vlada 
uništila svu proizvodnju. 
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Brojevi to i dokazuju ?  
+300.000 grañana blokiranih računa 
+70.000 grañana isključene struje 
+100.000 grañana ne prima plaću 
+400.000 grañana službeno su nezaposleni a neslužbeno još 600.000 grañana koji rade u sivoj 
ekonomiji ali to su isto tako nezaposleni koji ne primaju plaću već pokušavaju prehraniti obitelj. 
Prema Europskim podacima u Hrvatskoj je siromašno 2.500.000 grañana koji živi ispod granice 
siromaštva. 
Pretvorba i privatizacija su planski izvedeni i potrebno je postupiti po nalazu državne revizije gñe. 
Šime Krasić koja je utvrdila da je 95% pretvorbe protuzakonito, a svega 2% čistog kapitala je tada 
uneseno Hrvatsku. 

 
 
Sinčić mora razbiti laži sa kojima nas programiraju 24 godine na TV ! 
Zašto Sinčić ne govori kako su opljačkane naša vlasništva u bankama ? 
Monetarna politika HNB-a bacila je u stečaj 25 banaka. 
Meñutim, imovina 25 banaka u stečaju nije nestala, ona je opljačkana i prelila se drugim 
vlasnicima, a preostale banke su sanirane sa 87 mlrd kn i prodane za 5,7 mlrd kn. To je jedan dio 
pljačke. 
Drugi dio pljačke banaka su kapital poduzeća i nekretnine. 
Nezavisni ekonomski stručnjaci za nekretnine procjenjuju da je vrijednost nekretnina u vlasništvu 
banaka oko 1.000 mlrd eura, što su smanjili na 10% te vrijednosti, te stoga ni danas banke u svojim 
bilancama ne prikazuju i ne knjiže vrijednost nekretnina. Ispada da zapadne banke u Hrvatsku 
uopće nisu unijeli niti euro svog kapitala, osim onih 5,7 mlrd kn koje su platili Vladi, a Vlada ih je 
potrošila za tri mjeseca na svoje rashode. 
Treća pljačka. Od tada te banke godinama gule Hrvatski narod s hrvatskim kapitalom stvorenim u 
prošlosti, a znamo po njihovim bilancama da svake godine iznose dobit od 360 do 400%, koja 
odlazi iz Hrvatske u matične centrale. Naravno da im je to netko omogućio. 
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Zašto Sinčić ne objasni narodu kako je opljčkana funkcija HNB i  naše narodno zlato ? 
Sve stranke u Domovini ne misle vratiti Hrvatima monetarnu neovisnost kao što je i bila do 1994. 
godine i osloboditi naše rodne listove suludih protuustavnih kamata i protuustavnih dugova državne 
obveznice i vratiti nama grañanima naše opljačkane resurse, banke i HNB. 
Svi znamo da je Hrvatska danas u protuustavnom sistemu zaduživanja, van ekonomske znanosti i 
temeljem nacističkog zakona iz 1932. godine, kojeg su nacisti izglasali godinu dana prije dolaska 
Hitlera na vlast. 
Na taj način prvi puta meñunarodni bankari su zadužili SAD za vrijeme II. svjetskog rata. 
Novac koji se kreira ukucavanjem u kompjutor privatnog bankara i ima pokriće u dugu rodnog lista 
svih grañana upakiranih u državne obveznice koji se naplaćuje porezima, trošarinama, 
poskupljenima, privatizacijama, koncesijama, monetizacijama, ovrhama i deložacijama 
stanovništva je protuustavan. 
Za takvo zaduživanje država nema niti odobrenja grañana u javnoj raspravi i referendumu a nema 
niti jasne rasprave i jasne odluke Sabora RH. 
Sve je odrañeno u „tišini“ po uputama novih gospodara. 
O pljački narodnog zlata nema ssmislapuno pričati, Rohatinski dolazi iz Agrokora, dešava se 
pljačka zlata i Rohatinski se vraća u Agrokor. 
Sama pljačka narodnog zlata omogućila je „nekome“ zaradu od 300% ! 
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Zašto Sinčić javno ne poziva Vladu RH da napravi operaciju TWIST ? 
Sada je trenutak da Vlada RH putem HNB i Poštanske banke izvrši operaciju TWIST i da sve 
protuustavne dugove koji se kreću od 7,5-9% zamijeni za jednu novu obveznicu Vlade RH s 
cijenom ECB 0,30 %. 
Vlada RH zalaže se za 30 puta višu kamatu i tu nema odstupanja. 
 
Zašto Sinčić ne objasni grañanima da pod ovim ekonomskim okvirom svi moramo 
bankrotirati ?  
Grañani prava nemaju, opljačkana su pretvorbom i privatizacijom, 
obveze su namjerno uvećane jer 100 kuna u godišnjem opticaju u kreaciji privatnih bankarskih 
obitelji košta 7,5 kuna godišnje, dok u operaciji TWIST koju je vlada RH odbila 100 kuna u godinu 
dana opticaja imala bi cijenu od 
0,30 kuna, a u Strategiji razvoja RH po znanstvenom i ekonomskom principu 100 kuna u godinu 
dana opticaja opterećivalo bi grañane RH s 0,5-0,10 kuna godišnje. 
Svaki grañanin bilo koje države na svijetu bez prava i s protuustavnim obvezama koje su namjerno 
uvećane za više od 30 puta mora bankrotirati i ostati bez doma, hrane i ljudskih prava. 
Naše mišljenje je da ovoliko medijskog prostora se mora iskoristiti sa dva cilja. Grañanima prenijeti 
sve ove istine, drugi cilj je razbiti stožere HDZ i SDP, jer svi ljudi koji podržavaju ove dvije stranke 
ne znaju što im se ispred nosa dešava. 
U nadi da će Sinčić koristiti dio ovog materijala i objasniti narodu što se zapravo dešava u 
Domovini, jer tek grañanin koji shvati da je namjerno veleizdan, opljačkan i kamataren, pokrenuti 
će sebe i sve oko sebe i staviti se na raspolaganje za promatranje izbora koji će biti namješteni bez 
13.000 promatrača na 6.500 izbornih mjesta ! 
Sinčiću, bez totalno smrvljenih i razotkrivenih veleizdajica i kandidata nema pobjede naroda na 
predsjedničkim izborima ! 
U nastavku pročitajte Strategiju razvoja Republike Hrvatske. 
Ovaj tekst ponavljamo za sve ljude koji se prvi puta susreću sa pokretom ZAJEDNO. 
 
Državni Intervencionizam predlaže i glavni ekonomist iz Japana 
Usprkos ogromnoj likvidnosti koju su stvorile centralne banke i rekordno niskim kamatnim 
stopama, ekonomska situacija u SAD-u, Velikoj Britaniji i Europi je razočaravajuća, a države se 
mogu nikako izvući iz krize. 
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Na konferenciji o redizajnu globalnih financija, glavni japanski ekonomist Richard C. Koo iz 
Nomura Research Instituta, kaže da je novac “zaglavio” u bankarskom sustavu. Zašto je to tako? 
Radi se o “recesiji bilance”, fenomenu karakterističnom za financijske krize i razdoblje nakon 
pucanja balona. 

 
U općoj krizi suočeni smo s urušavanjem bogatstva i bremenom duga, privatni sektor samo gleda 
kako smanjiti zaduženost i troškove. Za menadžere i grañane dug počinje predstavljati pravu 
traumu. Stoga je jedini način da se prevlada ta psihološka barijera, smatra Koo, potrošnja javnog 
sektora. 

 
Tu nije otkrio ništa nova ali je važna njegova izjava: 
 
„Kako je monetarna politika neučinkovita, iz ovog tipa recesije zemlju može izvući samo 
država“. 
Pokret ZAJEDNO već dugi niz godina u Strategiji razvoja RH autora mr.sci. Karino Hromin 
Sturma, predlaže državni intervencionizam koji podržava Znanstveno Društvo Ekonomista RH i 
nobelovac prof. dr. Joseph Stiglitz i svi protivnici neoliberalizma, ovo je još jedna podrška Pokretu 
Zajedno koja je došla iz Japana. 
Hvala glavnom japanskom ekonomisti Richard C. Koo iz Nomura Research Instituta. 
 
Samo Strategija razvoja Republike Hrvatske može kreirati rast BDP i zaposlenosti ! 
Voña operativnog tima mr.sc. Karino Hromin Sturm, radio je od 1990. g. na osnovi istih metoda za 
koje je američki profesor dr. Leonid Leo Hurwicz, profesor na Sveučilištu u Minnesoti, počeo je 
razvijati teoriju dizajna mehanizma koja se upotrebljava u ekonomiji, političkim znanostima i 
sociologiji (tek) 2007. g. dobio nobelovu nagradu. 
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Dobio je Nobelovu nagradu za ekonomiju 2007. zajedno s Ericom Maskinom i Rogerom 

Myersonom. Primio je Nobelovu nagradu s 90 godina i to ga čini najstarijim nobelovcem. Hurwicz 
je bio počasni profesor ekonomije na Sveučilištu Minnesota. Pokrenuo je razvoj teorije dizajna 

mehanizama, koji se koristi u ekonomiji, političkim i društvenim znanostima. 

 
Korištenjem postojećih resursa i kadrova, te ekonomije algoritma kapitala nastala je 
STRATEGIJA RAZVOJA RH. 
Primijenjene su teze John Maynarda Keynesa najvećeg ekonomista svih vremena, iz „Opće teorije 
zaposlenosti, kamata i novca“. Najvažnije mehanizme države Keynes navodi Državni 
Intervencionizam, kojim država utječe na privredni rast i visoku stopu zaposlenosti. 
Dragomir Vojnić je najistaknutiji član Znanstvenog društva ekonnomista Z D E i svjedok je 
vremena kada je opljačkan Hrvatski narod, jer model koji je napravio akademik Vojnić je odbijen 
od HDZ, Manolića, Šuška i Tuñmana. Promjenom vlasti odlaskom HDZ i dolaskom vlasti SDP, 
akademik Vojnić je opet doživio isto. Pljačka je bit ekonomske politike HDZ i SDP koalicija, narod 
je ostavljen da čeka svoju deložaciju i gubitak doma, hrane i ljudskih prava. 



 10 

 
akademik Vojnić 

 
Manolić i Šušak odlučili se za pljačku umjesto za ekonomski razvoj i rast  
Još smo krajem osamdesetih počeli pripremati program privatizacije s namjerom da društvena 
imovina pripadne grañanima i radnicima koji su je stvarali i da u njoj sudjeluju svi grañani. To je 
bila jedina logika. U osnovi, bila je riječ o modelu vaučera, kod kojeg se u privatizaciji kombinira i 
privatno i grupno vlasništvo, zadružno vlasništvo s težištem na privatnom. Poduzeća bi se 
privatizirala na način da radnici sudjeluju u tome, tako ih nitko ne bi mogao opljačkati. Josip 
Manolić (premijer 1991., op. D.G.) bio je stalno u vezi sa mnom i čitao je dokument o koncepciji 
razvoja privatizacije, koji jedino nije dobio podršku Vijeća za obranu i nacionalnu sigurnost 
(VONS), na čijem je čelu bio Gojko Šušak. Nisam prošao na VONS-u, kazao mi je Manolić. To su 
bili strašni momenti, koji nas prate i danas. 
“Smatrali smo da imovina pripada grañanima i radnicima koji su je stvarali, a oni su se u Norvalu 
Kanada sa Šuškom i njegovim društvom dogovorili da će je podijeliti izmeñu sebe. Čitava 
ekonomska politika postavljena je u službu norvalskih ciljeva. Početni tečaj od 4,44 kune za marku 
ubrzo je izmijenjen na 3,6. Na izvozu nema pljačke, ali uvoz je nešto drugo. Model zasnovan na 
trgovini i uvozu napravljen je da se uz tajkunsku privatizaciju otvori još jedan kanal brzog i lakog 
bogaćenja. Cijena toga je propast industrije.” 
“Mi smo polazili od toga da imovina pripada grañanima i radnicima koji su je stvarali, a oni su se u 
Norvalu, u Kanadi, s Gojkom Šuškom i njegovim društvom, unaprijed dogovorili da će je, čim 
doñu na vlast, podijeliti izmeñu sebe, odnosno kome oni žele. I, naravno, onima koji su im pomogli, 
financijski i na druge načine, da doñu na vlast. Čitava ekonomska politika postavljena je u službu 
norvalskih ciljeva. 
 
Dragomir Vojni ć: Nastavak ovakve ekonomske politike vodi u dužničko ropstvo 
Bogati postaju sve bogatiji, siromašni sve siromašniji. Keynes je to riješio indikativnim 
planiranjem, pa imamo daljnju proturječnost demokracije, koja ne obraća pozornost na socijalni 
kompleks i socijalnu pravdu. Sve zemlje u tranziciji imale su veliku nesreću da je ona započela u 
uvjetima dominacije modela ekonomskog neoliberalizma. 
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Keynes protiv Friedmana 

  
U nastavku ponavljamo osnovne postavke Strategije razvoja Republike Hrvatske, jedinog 
ekonomskog rješenja, koji po poznatim osnovama svima nama daje visoki standard, punu 
zaposlenost i povrat naših opljačkanih resursa, banaka i HNB. 

 
Sve stranke u Hrvatskoj rade za bankare, nadajući se da zbog veleizdaje, veleizdajnici i njihove 
obitelji neće biti u programu AGENDE 21. Nada je hrana siromaha koji se prodao za judine škude ? 
 
Idemo Hrvatska ! 
Čemu beskorisne rasprave kada je ZAJEDNO direktna demokracija i kada su sve rasprave jasno 
planirane iza pobjede na parlamentarnim izborima, jer temeljem javnih rasprava rade se planovi 
gradova i regija, zato je sada potrebna  usmena predaja i upis u koordinaciju svih grañana s jasnim 
odgovorom na pitanje, 
KAKO VI MOŽETE POMOĆI POKRETU ZAJEDNO 
nalazi se na ovom linku, http://www.zajedno.tv/pokret-zajedno/ 
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STRATEGIJA RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE 
 
Hrvatska kakvu daju naše stručne projekcije,sa rezultatima koje trebamo dostići;  
1. privreda visoke tehnologije (40 mlrd. eura), 
2. poljoprivreda ekološke hrane (20 mlrd. eura), 
3. turizam (40 mlrd. eura) s novo izgrañenim turističkim gradovima na jadranskoj obali sa svim 
pratećim sadržajima 
4. grañevinarstvo (20 mlrd. eura), 
5. prometom – položajna renta (20 mlrd. eura), 
6. uslugama (20 mlrd. eura) itd. 
Projekt je izrañen za operativnu primjenu pokretanja rada raspoloživih kadrova i resursa RH i svih 
resornih ministarstava. Prema našem operativnom planu, za pokretanje Strategije potrebno je 6 
mjeseci, a pojavi rezultata 500% potrebno je još 18 mjeseci. 
 
Stručna vlada ZAJEDNO u 100 dana vlade riješiti će sve osnovne probleme u Domovini  
1. Poništenje pretvorbe temeljem dokumenata Državne revizije i Sabora RH, 
2. Poništenjem pretvorbe privatizacija je pravno ništavan posao, oni koji su opljačkali naša 
vlasništva, ista gube, imaju suñenja i dužni su nam platiti rentu za korištenje naše privatne imovine, 
dužni su nam platiti izgubljenu dobit i kamate za rentu i dobit. 
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3. Banke se vraćaju grañanima po istom principu u privatni vlasnički udjel roñenjem ili per capita, 
renta i dobit i kamate za pljačku moraju se platiti, jer ne može niti jedan Ante Marković u 45 minuta 
ukrasti banke jer svi znamo da su vlasnici banaka tvrtke a vlasnici tvrtki grañani, niti Škegro 
namjernim stečajem 25 banaka ! 
4. Narodna banka se vraća na zakon iz 1994 godine i zaustavlja se kamatarenje tvog rodnog lista s 
namjerno 50 puta skupljim novcem, slijedi velika istraga o poslovima HNB i nestanku narodnog 
zlata. 

 
5. Isključiv gospodarski pojas se postavlja u Jadran što garantira dobit roñenjem od koridora, nafte i 
plina itd… 
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6. Planovi gradova i regija glasovima grañana u suradnji s stručnjacima moraju biti dovršeni u 100 
dana Nove Hrvatske, temeljem istih radi se nacionalni plan, financijski plan i u Saboru RH se 
odobrava samofinanciranje plana putem Narodne banke i distribucija novca putem naših banaka 
vraćenim nama poništenjem pljačaka pretvorbe i privatizacije 
7. Pokreće se NE EU referendum, EU nije država niti je EU/RH meñunarodni sporazum, prema 
tome suverenitet imamo, većina glasova nas grañana i slijedi DEROGACIJA UGOVORA, 
jednostrani izlaz iz EU, naravno bez procedura i troškova izlaska o kojima nas stalno lažu mediji. 
Nakon izlaska iz meñudržavne organizacije zvane EU, cilj je postići isti status s EU kakav ima 
Norveška i Švicarska i započinju novi pregovori s EU. 
Paraleleno se NE EU referendumom pokreće se referendum ZA direktnu demokraciju u domovini 
jer alati za istu su dostupni putem e.referenduma, e.delegacije glasa, e.države, e.izbora a sustav 
e.grañanin je već sada u funkciji. 
Parlamentarni izbori u prosincu 2015. godine su zadnja šansa da spasimo sebe, našu djecu i naše 
stare od masovnih ovrha i deložacija koje će uslijediti nakon uvoñenja poreza na nekretnine 
početkom 2016. godine, koji će uzrokovati da po našim projekcijama 90% grañana izgubi dom, 
hranu i ljudska prava. O tome smo jako puno pisali i nema više smisla ponavljati jasne činjenice 
koje su i pticama na grani jasne. 
 
Velika koalicija pokret ZAJEDNO  je zadnji pokušaj prije masovnih ovrha i deložacija za 
zaustavljanje organizirane pljačke Hrvatske i Hrvata od kupljenih političara, MMF, Svjetske banke 
i meñunarodne elite jer to se jedino može zaustaviti pobjedom na parlamentarnim izborima ! 
Za one koji žele biti dio pokreta ZAJEDNO i staviti sebe i sve svoje na raspolaganje i dati ruku 
istini, 
veselimo se Vašem upisu putem ovog linka u Pokret ZAJEDNO 
http://www.zajedno.tv/pokret-zajedno/ 
Za one koji se žele aktivirati i rješavati probleme u društvu svojim znanjem i svojim radom i 
organizirati ogranke ZAJEDNO 
u svom mjestu i kreirati lokalnu politiku u svojoj sredini veselimo se Vašem upisu u Stranku na 
ovom linku 
http://www.zajedno.tv/stranka-zajedno/ 
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Idemo Hrvatska ! 
Pokrenuti sebe, obitelj, rodbinu, prijatelje, kolege i poznanike i reći svima istinu usmenim ili 
digitalnim putem stvar je odluke i dobre volje i vjere u pobjedu i slobodu svakog od nas. Istina je 
pokrenula tebe, pokrenuti će i druge, svi žele biti slobodni, zaposleni, bogati grañani, bogate 
države? 
 
ZAJEDNO  planira pokrenuti veliku medijsku kampanju u Rujnu 2015. godine 3 mjeseca pred 
izbore. Sada je vrijeme u kojem se raña velika koalicija i to je naš zadatak. Zadatak svakog od nas 
ako volimo sebe, našu obitelj, rodbinu i prijatelje trebao bi biti usmena i digitalna predaja i otpor 
pljački svih nas od meñunarodne financijske oligarhije MFO i kupljenih političara koji su nas 
veleizdali i veleizdaju svaki dan !!! 
 
Ako izgubimo ovaj boj, gubimo dom, hranu i ljudska prava.  
Čemu beskorisne rasprave kada je ZAJEDNO direktna demokracija i kada su sve rasprave jasno 
planirane iza pobjede na izborima, jer temeljem javnih rasprava rade se planovi gradova i regija, 
zato je sada potrebna  usmena predaja i upis u koordinaciju svih grañana s jasnim odgovorom na 
pitanje, KAKO VI MOŽETE POMOĆI POKRETU ZAJEDNO. 
 
Hrvatska sloga i vjera u pobjedu dati će slobodu ! 
Hvala, 
ZAJEDNO 
www.zajedno.tv 
ZAJEDNO youtube 
http://www.youtube.com/user/hrzajedno 
ZAJEDNO na facebooku: 
https://www.facebook.com/groups/ZAJEDNOzaHR/ 
Strategija razvoja RH : 
http://www.zajedno.tv/strategija-razvoja-hrvatske/ 
Strategija razvoja RH, video program: 
http://www.zajedno.tv/portfolio/video/ 
 


